
Заголовок: Інформація щодо оформлення національних віз для громадян України та 

Республіки Білорусь 

Подання документів на отримання національної візи здійснюється у визначену дату після 

попередньої реєстрації на сайті  https://visa.vfsglobal.com/pol/pl/pol/ 

Реєстрація заявок розпочнеться 22.09.2022 

Документи можна подати в обраному під час реєстрації пункті прийому візових анкет за 

адресами: 

- Варшава, вул. Al. Jerozolimskie 181B (parter, вхід  B-1), години прийому: з 8.30 до 16.30 

- Познань, вул. Franciszka Ratajczaka 19 (parter), години прийому: з 8.30 до 16.30 

- Люблін, вул. Tomasza Zana 39A (4 поверх), години прийому: з 8.30 до 16.30 

У зв’язку із підвищеним попитом на подачу візових анкет, час очікування на реєстрацію може 

бути довшим. Працівники пунктів прийому візових анкет і call-центру докладуть максимум 

зусиль, щоб забезпечити ефективне та компетентне обслуговування заявників. Особам, яким не 

вдалось зареєструватися для подачі візової анкети, просимо стежити за веб-сайтом і 

новими доступними датами реєстрації, які оновлюватимуться поступово. Нагадуємо, що 

відповідно до Розпорядження Міністра закордонних справ від 18 серпня 2022 року „Про видачу 

національних віз іноземцям, які перебувають на території Республіки Польща”, особами, які 

мають право подавати заяви на видачу національних віз є: 

- громадяни України та громадяни Республіки Білорусь, які звертаються з метою отримання візи 

для роботи водієм у міжнародних автомобільних перевезеннях або некомерційних 

міжнародних автомобільних перевезеннях, 

- громадяни України, які звертаються з метою отримання візи для роботи пілотом або іншим 

членом екіпажу цивільного повітряного судна, 

- громадяни Республіки Білорусь, які звертаються з метою отримання візи відповідно до мети 

перебування зазначеної у ст. 60 п. 1 пп. 23 Закону від 12 грудня 2013 р. "Про іноземців": віза 

видана з гуманітарних міркувань, через інтереси держави чи міжнародні зобов’язання, які з 

міркувань безпеки, під загрозою репресій чи переслідувань, не можуть повернутися до країни 

свого походження та які на момент подачі документів з метою отримання національної 

візи легально перебувають на території Польщі на підставі дійсних, раніше виданих національних 

віз з тією ж метою (гуманітарною, через інтереси держави чи міжнародні зобов’язання) або які 

заявляють, що вони безпосередньо до 24 лютого 2022 року легально перебували на території 

України та прибули до Польщі з території України після 24 лютого 2022 року у зв’язку з бойовими 

діями, які ведуться на її території. 
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